
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Дошкільна освіта та психологія» 

підготовки бакалаврів у Глухівському національному педагогічному 

університеті імені Олександра Довженка 

за спеціальністю 012 Дошкільна освіта 

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка 

 

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта та психологія» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 012 Дошкільна освіта розроблена з урахуванням вимог 

регіонального ринку праці.  

Сучасні динамічні зміни в освітній сфері створюють нові виклики, які 

вимагають якісної підготовки фахівців, здатних відповідати високим 

професійним стандартам і конкурентним умовам ринку праці. Особливо 

актуальним це питання стає в дошкільній освіті, де необхідно не лише 

володіти теоретичними знаннями, а й ефективно застосовувати їх на практиці 

для вирішення актуальних проблем навчання та виховання дітей. 

Запропонована програма професійної підготовки ґрунтується на 

інтеграції глибоких теоретичних знань із предметних областей із розвитком 

практичних навичок, необхідних для роботи в сфері дошкільної освіти та 

психології. Програма спрямована на формування компетентностей, що 

дозволяють майбутнім фахівцям творчо підходити до професійної діяльності, 

впроваджувати сучасні педагогічні технології, розуміти психологічні 

особливості дітей раннього та дошкільного віку, а також забезпечувати їхній 

всебічний розвиток. 

У ОПП чітко і логічно відтворено предметну область – обʼєкти, цілі 

навчання, теоретичний зміст предметної області, методи, методики та 

технології, інструменти та обладнання. 

Набуття загальних та фахових компетентностей забезпечує навчальний 

план. Він охоплює дисципліни циклів загальної та професійної підготовки із 

відповідним відсотком вільного вибору.  

Реалізація освітньо-професійної програми «Дошкільна освіта та 

психологія» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних 

результатів навчання та набути здобувачам першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти загальних та фахових компетентностей, необхідних для 

успішної професійної діяльності.  

Враховуючи сучасні виклики в освітній сфері та необхідність 

гармонійного розвитку як педагогічної, так і психологічної компетентності 

фахівців, пропонуємо включити до освітньо-професійної програми 

«Дошкільна освіта та психологія» такі дисципліни: «Основи психолого-

педагогічної роботи з дітьми з ООП (особливими освітніми потребами)», 

«Цифрова грамотність у психологічній роботі з дітьми». Введення цих 

дисциплін сприятиме підвищенню рівня підготовки майбутніх фахівців, 

забезпечуючи їм необхідні знання та практичні навички для ефективної 



роботи з дітьми дошкільного віку. Це дозволить створювати якісне освітнє 

середовище, орієнтоване на всебічний розвиток дитини. 

Таким чином, можна зробити висновок, що освітньо-професійна 

програма «Дошкільна освіта та психологія» відповідає високим стандартам 

підготовки бакалаврів за спеціальністю 012 Дошкільна освіта. Програма 

демонструє належний рівень освітніх характеристик, забезпечуючи 

необхідний обсяг знань, умінь і навичок для формування компетентних 

фахівців, здатних ефективно працювати у сфері дошкільної освіти. Зважаючи 

на це, програма може бути рекомендована до впровадження в освітній процес 

закладів вищої освіти. 
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